

2021 年 7 月 26 日

中電捐贈 100 部二手電腦 舉辦工作坊支援基層學童電子學習需要

新型冠狀病毒疫情持續超過一年半，電子學習混合課堂模式，已成為教育新常態。中華電力有限公司（中華電力）特意蒐集 100 部性能良好的二手手提電腦，分別透過香港單親協會及香港電腦學會捐贈給有需要的基層家庭，支援基層學童的電子學習需要；並由中電義工為家長及子女提供培訓，以縮窄「數碼鴻溝」。

有報導指出，不少基層家庭由於經濟能力有限，未能為子女提供良好網上學習設備；而且並不是每一個家長都懂得使用電子產品來支援子女，造成「數碼鴻溝」。有見及此，除了捐贈 50 部手提電腦予香港單親協會的會員，中電義工隊更為這些家長和子女開班，教授電腦入門知識及如何善用網上資源，使一班家長能從容協助子女進行網課、瀏覽網上教育資源等，縮減「數碼鴻溝」及促進親子關係。

此外，中華電力亦響應香港電腦學會向企業會員募集二手電腦捐助弱勢社群的計劃，捐出另外 50 部手提電腦予學會。該學會與明愛電腦工場合作，將收集所得電腦免費捐贈予有需要的基層人士，支援他們疫情期間及之後的網上學習或生活之用。

中華電力企業發展總裁莊偉茵女士指出：「雖然學校已經全面復課，但混合面授及線上學習已成為新常態。中電立足香港 120 年，一向關愛社群，緊貼社區需要，我們關注不少基層家庭還是欠缺電子學習設備，盼望藉著送出二手電腦，能對他們有所幫助。」

有份參與是次活動的家長曾旭云女士表示：「好開心孩子終於有電腦上網課，不用再靠手機。另外，多謝中電義工教會我善用網絡資源，用關鍵字搜索真的很有用，以後我也有信心協助孩子網上學習了。」

中電義工隊成立於 1994 年，發展至今已有超過 1,800 名成員，包括現職及退休員工，和員工的家人朋友，是全港最具規模的企業義工隊之一。中電義工隊的服務多元化，涵蓋重鋪電線、電力安全及節能工作坊、電腦工作坊、愛心探訪、清潔沙灘、派發熱餐等，服務對象包括獨居及雙老長者、認知障礙症患者、傷殘人士、新來港青少年及低收入家庭等。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年，中電迎來在香港成立 120 周年的誌慶，並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景，一起開啓更美好的未來。

圖片說明：

圖一及圖二



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（圖一左一）及資訊科技高級總監貝柏安先生（圖一右一）在香港單親協會總幹事余秀珠女士（圖一中）陪同下，捐贈 50 部二手電腦給該協會的一眾家長及小朋友，支援基層學童電子學習需要。

圖三



中華電力資訊科技高級總監貝柏安先生（左）將 50 部二手電腦捐贈予香港電腦學會副會長（社會參與）夏啟祥先生（右）及行政總監盧樂詩女士（中），響應該學會募集二手電腦捐助弱勢社群的計劃。

圖四



中電義工為香港單親協會的家長及學童開班，教授他們電腦入門知識及善用網上資源，縮減「數碼鴻溝」。

圖五



曾旭云女士（中）和孩子很開心收到中電捐贈的電腦，她感謝中電義工耐心教導，讓她有信心協助孩子網上學習。

- 完 -